

# Gobierno Atrasa Créditos a Algodoneros Deliberadamente

El gobierno democristiano se ha dedicado desde 1980 a atrasar los créditos a los algodoneros para que no puedan sembrar eficientemente, denunció el agricultor Ulises González, presidente de la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de Oriente.

El dirigente agrícola señaló que la prórroga que el gobierno ha dado a la cancelación del crédito de avío del 31 de marzo al 30 de abril no

soluciona la problemática de los algodoneros y hace prever que habrá una nueva tardanza en el pago de los créditos.

Expresa el Sr. González que hasta ahora no hay nada concreto en cuanto a las negociaciones de la Cooperativa Algodonera con el gobierno.

El 10 de marzo se llevó a cabo una asamblea general de socios en el plantel de la hacienda La Carrera, Usulután,

y se elaboró un pliego de nueve puntos para presentarlos al gobierno como condición indispensable para sembrar algodón este año.

Dice el Sr. González que no se puede pretender sembrar algodón porque es una segura pérdida. Agrega que

“es como si jugáramos con un jugador marrullero que lleve los dados cargados en contra del apostador”.

Refiere que el cultivo del algodón es para muchos como un vicio compulsivo, pero ante

—Favor pase a la página 23

## Reseña de Gestiones Hará Hoy FUSADES

Una reseña de los logros alcanzados en los cinco años que lleva de operaciones en el país realizará hoy la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), en el curso de su Quinta Asamblea General, en el hotel Sheraton.

El presidente de la entidad, Sr. Salvador Simán, dirigirá el mensaje institucional y el Director Ejecutivo, Lic. Eduardo Núñez, informará de las gestiones desarrolladas en

—Favor pase a la página 27.



**MODIFICAR LEY.** Para proponer modificaciones a la Ley y al Reglamento del Impuesto al Patrimonio en aquellos puntos que afectan a los contribuyentes, el Colegio de Contadores Públicos Académicos realizará un foro fiscal contable el jueves, informan los Lics. Rosanna Díaz y Oscar Díaz.

## Necesario Reformar Ley Impuesto al Patrimonio

La necesidad de modificar algunos artículos de la Ley y el Reglamento del Impuesto al Patrimonio, señalan los Lics. Oscar René Díaz y Rossana Jacqueline Díaz, presidente y gerente respectivamente del Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador.

Dicho impuesto ha sustituido al de Vialidad Serie “A” en cuanto a algunas aplicaciones contables. En la Ley y su Reglamento se han introducido términos del Código de Comercio, lo cual ha causado mayor confusión entre los contribuyentes.

Además de eso, agregan los informantes, no existe ningún método para su aplicación en la valoración de cierto tipo de bienes.

Los entrevistados indican que según estudios del Ministerio de Hacienda, el Impuesto al Patrimonio es el “talon de Aquiles de la tributación”, no sólo del impuesto al patrimonio sino de aquellos im-

—Favor pase a la página 45.



**TACTICA.** Atrasar los créditos a los algodoneros ha sido una táctica del gobierno desde 1980, dice el agricultor Ulises González.

# Bases PDC Exigen Renuncia de 'Argolla'

El noventa por ciento de las bases del gubernamental partido democristiano ha exigido la renuncia de su cúpula o “argolla”, como se da en llamar al grupo que ostenta el poder y que ha sido acusado de ser el causante de la vergonzosa derrota que sufrieron los democristianos a manos del pueblo en las recientes elecciones.

Lo anterior se desprende de declaraciones vertidas ayer por el dirigente también democristiano, Fidel Chávez Mena, en un programa televisado. El entrevistado reiteró que cuenta con el respaldo de la mayoría de su partido para aspirar a la candidatura presi-

dencial, contradiciendo a su correligionario Adolfo Rey Prendes, que en una entrevista similar dijo que el escogido sería él.

Chávez Mena indicó que la exigencia de que renuncie la directiva democristiana constituye uno de los puntos que serán tratados por la dirigencia del PDC en el seminario que se llevará a cabo el día 16.

La demanda de las bases democristianas, según observadores políticos, es resultado del descontento que ha generado la división provocada por las ambiciones de poder y lucro desorbitado de la llamada “argolla democristiana”, que en su afán de mantener su posición

privilegiada que le da acceso a pingües negocios, ha sacrificado los intereses generales del partido.

Al parecer, los problemas en el PDC se están acentuando debido a que algunos dirigentes, como Roberto Vieira, Rodolfo Castillo Claramount, Adolfo Rey Prendes, Guillermo Guevara Lacayo y otros de la “argolla”, se empeñan en tomar determinaciones sin consultar a las bases de su partido.

Según Chávez Mena, todas las directivas departamentales estarán presentes el sábado

## Exposiciones y Obra Teatral en Alianza Francesa

La presentación del drama “Matrimonio: Encanto - Demonio” y de la exposición “Maramé: el Arte Milenario”, del artista salvadoreño Raúl Martínez Santos, realizará la Alianza Francesa de San Salvador esta semana, informa el Sr. Michel L'Humbert, director.

Ambas actividades son parte del programa cultural que la entidad ha preparado para este mes y que incluye además la exhibición de películas y otros actos a los que se convoca a todo público.

La exposición de —Favor pase a la página 45.

para las consultas respectivas a fin de llegar a conclusiones tendientes a reorientar la actividad partidista.

Quedó claro en la respuesta del Chávez Mena —que junto con Adolfo Rey Prendes y Antonio Morales Ehrlich, integran la terna de pre-candidatos democristianos prescindibles—, su posición de no acentuar la divi-

sión que existe en el PDC.

Sin embargo, el político democristiano afirmó que de las consultas resultará el candidato oficial del PDC, indicando que ello no implica violar las normas establecidas para la campaña proselitista.

Según apreciación de los observadores políticos —Favor pase a la página 26.

## Niégase Acudir a Llamado de Tribunal Cruz Avalos

El Tribunal de Servicio Civil ha emplazado al Ministro de Educación, Carlos Cruz Avalos, para que presente pruebas sobre el delito que supuestamente ha cometido el periodista Ruffo Vito Marroquin, a quien destituyó de su cargo en Bienestar Magisterial.

El funcionario separó

## Lento Servicio Revisión Denuncian Automovilistas

Centenares de automovilistas se quejaron ayer del lento servicio de revisión de vehículos que está prestando Tránsito frente a la Feria Internacional, debido a que únicamente han destacado a dos agentes para revisar las numerosas unidades.

La revisión de vehículos se hace previo a la adquisición de las

a Marroquin como jefe de información “por motivos de estricta confianza que afectan al servicio”, debido a que el periodista denunció en un matutino un mal manejo de fondos en la oficina de APRE, dependencia del Ministerio de Educación.

La Subsecretaría de —Favor pase a la página 27.

nuevas placas. La mayoría de conductores camina de un lado a otro con las llaves del vehículo en una mano y con el comprobante de haber cancelado los 10 colones por la revisión en la otra, esperando ser atendidos, sin lograrlo.

Una señora, que pidió no identificarla, declara —Favor pase a la página 23



Periodista Ruffo Vito Marroquin.



**INVITAN.** La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES) invita a las secretarías del país a participar en los eventos que se realizarán del 16 al 26 de este mes. Informan: Clarisa de Cornejo, Mirna de Salinas, Yanira Córdova, Evelin de Quevedo y Argentina de Chávez.